



ДУШИ, ГОТОВЫЕ К ВОЗНЕСЕНИЮ ВИТАЛ ФРОСИ

https://www.youtube.com/watch?v=I_fbsMMTzE4

Возлюбленная Космическая Семья. Добро пожаловать на канал WE ARE ONE. Я приношу послания от Иерархий Света. Приветствую вас, дорогие братья и сестры. Слушайте это послание с разборчивостью, с открытым сердцем и с открытым разумом. Послание от Витала Фросси.

Возлюбленные, вы - искатели звезд, пришедшие на эту планету в поисках того, что наиболее ценно не только для вас лично, но и для всей вашей монады*, и по ПЛАНУ СОЗДАТЕЛЯ несете этот опыт в бесконечный Космос. Земля, как школа душ, была создана, чтобы быть одной из самых трудных школ, но и одной из самых желанных из многих, составляющих лестницу Вознесения и Эволюции.

Здесь все проходят самые трудные испытания, которые только могут выпасть на долю разумного существа. Действительно, великое препятствие, с которым должна столкнуться здесь каждая душа, - это распространение крошечного пламени Света, которое она несет с собой, пока планета не будет полностью освещена, ибо Земля развивалась на уровне почти полной энергетической темноты и частоты как мир испытаний и искупления. Души, попросившие об ученичестве, также пришли с задачей нести Свет. Все они знали о реальных трудностях, с которыми им предстоит столкнуться здесь, а также о том, что до конца Великого цикла тьмы предстоит пройти долгий путь.

С момента образования этой планеты ее географическое положение в Млечном Пути находилось на его периферии, в рукаве Ориона, и это также является причиной низкой частоты появления фотонного света. Поддержание минимального уровня Света здесь в течение многих веков входило в планы тех душ, которые приземлились здесь навсегда. Вы - одна из этих душ. Ваша миссия велика уже только за это, не говоря уже о других целях, которые будут приносить вам дивиденды в течение бесконечного времени. Вы получили миссию закрепить Свет здесь, но у вас также была свобода выбора из бесконечного числа возможностей, которые теперь обеспечат вам условия для статуса Вознесенного Мастера. Очевидно, что такая лестница покоряется только душам, готовым к Вознесению.

Как воплощенная душа каждый имеет одинаковые возможности, хотя и в разных существованиях, но учебный план одинаков для всех. Свобода воли - главный закон, определяющий, что каждая душа желает испытать индивидуально и коллективно в каждом воплощении, но великое сокровище, которое предстоит добыть, - это, несомненно, тело добродетелей, которое она понесет с собой как багаж души, ибо она бессмертна. Даже развоплощаясь сотни раз. Все остается в нем, в вашем эфирном теле, и сохраняется в подсознании каждый раз, когда вы реинкарнируете. Душа - это ваше собственное сознание.

Затем, во время последующих воплощений, даже с пеленой забвения, вы несете в себе бессознательные впечатления прошлого опыта, а также возвращаете соответствующие тенденции, что означает, что если бы вы

могли вспомнить эти прошлые жизни, то увидели бы, что все является продолжением. Перерывы между одним существованием и другим позволяют душе восстановить эту память, провести самооценку своего пути и разработать план нового воплощения, в котором она ставит перед собой цели пройти пропущенные уроки и исправить совершенные ранее ошибки. Даже если вы забудете об этом позже, когда реинкарнируете, существует естественный закон миров, позволяющий каждому элементу этого плана прийти к вам в то время и в том объеме, о которых вы просите перед реинкарнацией.

Подводя небольшой итог, скажем, что великое наследие, которое должно быть создано в течение последующих воплощений, всегда одно и то же, то есть каждое из них стремится в качестве конечной цели накопить набор добродетелей, необходимых для вознесения души. Именно эти добродетели, завоеванные и запечатленные в каждой душе, создают необходимую частоту, обеспечивающую защиту для перехода по мерному мосту, который перенесет душу на Новую Землю, раз и навсегда оставив мир искупления и испытаний, вознесясь в мир возрождения.

Добродетели - наследие души. Ничто и никто не может отнять или присвоить это сокровище, потому что оно непередаваемо. Вы будете верными на весах, при взвешивании частот, когда войдете в портал Вознесения. Поэтому мы также должны помнить одну из фраз Христа Иисуса во время Его пребывания среди воплощенных: «Стройте сокровища на небесах, ибо построенное на земле не будет принадлежать вам».

Чтобы получить наследие души, находясь в воплощении, приходится проходить бесконечные испытания и искупления, и это никому не дается легко. Вот почему завоеванное сокровище так ценно, так ценно, что помимо титула вознесенного мастера оно даст вам право обитать в высших мирах. На самом деле, обладая такими сокровищами, Вознесенная Душа не будет придавать значения подобным различиям, ведь завоеванные добродетели уже позволяют чувствовать себя достойным без тщеславия эго, распространенного на старой Земле. Когда это наследие завоевано, душе больше нечего делать в мире испытаний и искупления.

Многие из вас уже достигли этой эволюционной стадии и в нынешнем воплощении смогут осуществить Вознесение. Все добродетели, завоеванные в прошлых жизнях, теперь проявятся. Это часть откровений, ведь даже вы не могли заранее знать свой истинный потенциал.

Вы гораздо больше, чем вам кажется. Арсенал завоеванных добродетелей будет постепенно раскрываться, и хотя в какой-то момент это может послужить последним испытанием, достаточно, чтобы вы твердо придерживались своей этической и моральной цели, ведь мы находимся на главном отрезке Великого Пути, а это значит, что «добыча» окончена.

Не растрчивайте сейчас свои сокровища. Оно досталось вам дорогой ценой. Это багаж вашей души, поэтому никто не может его отнять, но любое отвлечение несет в себе риск забыть его в пути. Берегите свое наследие.

Я Витал Фроси, и моя миссия - просветление.

дорогая семья света

Спасибо, что слушаете эти послания, и помните, что пятое измерение - это вибрационное состояние и что выбор вибрации в Новой Земле является личным и включает в себя внутреннее пробуждение, процесс повышения

своей вибрационной частоты - это путешествие самопознания и соединения с БОЖЕСТВЕННЫМ внутри каждого из нас. Переход в

состояние Любви, гармонии и единства.

Мы желаем благословений в вашей жизни

Спасибо вам, спасибо вам, спасибо вам